

# 央视镜头聚焦甬城

CCTV4今明将播出《春满甬江》和《甬江甬地甬人》

本报讯 (记者陈青)记者昨日自宁波市市委宣办获悉,央视中文国际频道(CCTV4)《远方的家》百集系列特别节目《江河万里行》,将于今、明两天连续播出《春满甬江》《甬江甬地甬人》聚焦宁波历史文化的专题节目,它山堰、大运河丈亭段、宁波帮博物馆等将在片中一一呈现。节目编导王宇认为,展现在观众面前的将是与以往不太一样的宁波。

据了解,《远方的家》在2010年正式开播后相继推出了《边疆行》《沿

海行》《北纬30中国行》《百山百川行》等四部大型系列节目。《江河万里行》是由中央电视台中文国际频道《远方的家》栏目打造的系列特别节目,该节目以水为媒介,真实记录生活在水边的基层民众的人生故事和生活梦想,用电视化的语言呈现人们“望得见山,看得见水,记得住乡愁”的愿望。

一条看似普通的堰坝,如何成就宁波的一世繁华?六尺多长的面条,又会吃出怎样的宁波味道?出没于村落的古

老“神龙”,背后又有哪些故事?这些都能在今日下午5:15首播的《远方的家》《江河万里行》第264集《春满甬江》中找到。王宇介绍,今年清明前后摄制组来到宁波拍摄,寻找当地江河文明变迁的历史印记,聚焦当今社会的新变化、新发展。在探访姚江之源、它山堰、采石场、长面制作之后,做成了这档《春满甬江》特别节目。

将于明日下午5:15首播的《甬江甬地甬人》则包括大运河丈亭段、梁弄

大糕、慈城骨木镶嵌、宁波帮博物馆和新一代宁波帮人士代表赵亨文回乡等内容,这是系列片的第265集。“这一集展现了‘对自己极其严苛,却对教育一掷千金’的宁波帮,用一毫米钻头做出精美绝艺术品的师徒等。”摄制组拍慈城骨木镶嵌是在甘金云的工作室和工厂,这位从事骨木镶嵌手艺超过40年的老手艺人昨天回忆说:“央视是清明节过后拍的,他们从下午开始拍到晚上7点钟,拍了整整7个小时。”当

时甘金云正在做骨木镶嵌作品《百美图》,“不仅拍了我的获奖作品,还拍摄了骨木镶嵌制作的整个过程,包括我的徒弟在工作、我们师徒之间的交流等。”他为自己能在央视展示老宁波的手艺而自豪,“拍电视更多的还是呼吁全社会保护、传承我们的传统文化。”

**链接** 5月21日下午5:15首播《春满甬江》,22日下午5:15首播《甬江甬地甬人》。当天晚上11:30和次日早上6:13重播。

## 一批胡适家书“面世”

新华社上海5月20日电 (记者孙丽萍)“小说在今日为文学中一大分子,其价值共用早为世所公认。吾国文人向视为小道,今世风所趋,亦不能不认附庸为大国。”上海艺术拍卖“老字号”朵云轩近日举办的“彭城珍藏近代名人手札展”中,一批胡适早年珍贵信件首次“面世”,其中胡适在写给族叔胡近仁的一封23页长信中洋洋洒洒谈对文学的见解,被学者认为“很具史料价值”,而胡适的《文学改良刍议》也可能就脱胎于此。

据悉,此次在上海南京西路朵云轩艺廊展出的“彭城珍藏近代名人手札展”共分三部分,一是胡适早年留学美国时所写的旧体诗词及写给族叔胡近仁的函件,二是书法名家谭泽闿的数十封家书,三是学术、文化界名人及国民党政要写给抗战时期担任重庆卫戍总司令的贺元清(国光)的函件。这些信札均由朵云轩征集自台湾收藏家之手。

其中,备受学术界关注的是胡适赴美留学期间致族叔胡近仁的信。这

## 鼓楼展出“名家公益书画”

本报讯(记者南华 通讯员钱德强)昨日,由鄞州区文联、宁波市源远古居村史文化研究院联袂举办的“名家公益书画”画展在宁波鼓楼珠宝城二楼开展。

展览展出刘咏庚、汪文晖、俞为

些信札为世人勾勒出一个青年胡适的大致形象,从1907年至1917年归国之间,胡适“隔着大洋看中国”,对中国社会文化有许多独到的见解和思考。

而在1915年“7月13日夜”所写的一封23页长信中,胡适兴致勃勃地大谈中外文学,并对中西小说作了比较。例如,他认为“中国小说以状物写生见长,而西方小说既能状物,又擅长布局叙事,可谓兼两者之胜”。又如,中国古代小说中,胡适认为《水浒》第一、《儒林外史》第二、《石头记》第三,而《西游记》只能排在第五,不如《镜花缘》。

一些学者认为,胡适的这封长信,对研究新文化运动以及中国近代文学都有较高的史料价值,胡适的《文学改良刍议》或脱胎于此。它体现了青年胡适白话文学研究的初步成果,透露出他改良中国文学的迫切愿望。

上海市档案馆副馆长邢建榕认为,胡适所作诗文和函札数量最多,致族叔胡近仁诗稿11件,致胡近仁信札12件,这些信件“对于研究他的思想和学术轨迹很有意义”。

## 爵士舞大师班热选篮球宝贝



本报讯 (通讯员郑志玥 记者周燕波)“One, Two, Three……”昨天下午,在海曙区文体中心,伴随着热烈、奔放的舞曲,来自全市的60多位爵士舞爱好者们激情演绎了爵士舞风情。这是市文化宫“群星课堂”新开设的“爵士舞大师班”的学员们进行的一场汇报表演。

据了解,市文化宫“群星课堂”自2013年成功推出合唱、书法、国画等大师班后,最近又推出“爵士舞大师班”。5月18日至20日,来自全市的

60多名爵士舞爱好者相聚一起,参加为期3天的爵士舞大师班公益培训。

这次“群星课堂”爵士舞大师班公益培训邀请到了来自上海Caster的资深编舞老师Vico(原名路征)传授舞艺。他曾获得1998年全国JVC舞蹈大赛上海站冠军、全国亚军、1999年全国MTV舞蹈大赛冠军,还为吴奇隆、余文乐、金海心、何洁、那英、孙红雷等明星编过舞。正是因为Vico在舞蹈界的资深地位,故大师班公益培训信息刚一发布,全市爵士舞爱好者纷纷报名,

最后在近百名报名者中精选出60多名有爵士舞基本功底的学员。

经过三天的培训,这群年轻舞者的舞蹈表现能力有了明显提高。昨天下午在培训结束后,学员们被分为4人一组,依次展示舞蹈才艺,由Vico和富邦篮球外宣部门的负责人对他们分别进行打分,从中选拔出一批表现出色的学员。他们将受邀加盟CBA八一富邦“篮球宝贝”团队。

上图为学员们正在表演爵士舞。(唐杰 摄)

健身房怕累?减肥药怕伤身?节食怕饿?

# 秀域古方减肥,新客首次减肥免费啦

让事实发声,减肥不掺假

### 扔掉肉肉,重拾梦想

李腾(25岁):《秀域·我要好身材》第六季减肥冠军,55天减重45.4斤



### 古方减肥,让我远离更年期困扰

屈慧(52岁):《秀域·我要好身材》第六季减肥季军,55天减重35斤



### 顾客为什么愿意为秀域古方减肥代言?

2015年,秀域不要明星,去掉浮华,选用真实的顾客代言,为什么顾客愿意出来发声呢?

因为秀域古方减肥是在传统养生的基础上,通过刺激连接经络的穴位,调节气血运行,疏通经络来调整人体内部机能,恢复脏腑活力,并加速新陈代谢,分解堆积的脂肪,排出体外,达到减肥的目的,是目前比较安全有效的绿色减肥法。隔天一次古方减肥,每次45分钟,远离忍饥挨饿,打针吃药,疯狂运动,轻轻松松就瘦下来了。这样安全有效的减肥方法,当然才有真的顾客,才有真正的代言!



《秀域·我要好身材》第六季亚军 刘畅



《秀域·我要好身材》第八季冠军 宫平

秀域不仅敢用真顾客代言,还敢在电视上全程直播减肥过程,无水分,不PS。2013—2014年《秀域·我要好身材》减肥节目在《旅游卫视》和二央电视台《发现之旅》双频热播,共播出9季72期,产生了9名减肥冠军。其中第八季减肥冠军宫平更是成为青年人减肥励志的偶像,被各媒体争相报道。

宁波秀域减肥热线:0574-89071178 全国咨询热线:95026

体育局店 江东区甬兴路383号	0574-87789971	华光酒店 江东区甬文东路1083号	0574-87937899
大水华府店 江东区千厮路240号	0574-877708969	曙光店 江东区惊驾路33-35号	0574-87736137
时代华庭店 江东区兴宁路30-52号	0574-87993725	南都花旗店 海曙区李柳街581号	0574-87742081
盛达华府店 滨江区钱江中路243号	0574-87148172	银泰四季店 海曙区西门中兴巷88号	0574-87230356
白云山店 滨江区环城西路南段123号	0574-87200887	丽晶国际店 江东区惊驾路256号	0574-87686076
欢尚店 滨江区环城西路17号	0574-87759677	华泰剑桥店 鄞州区中兴中路91号	0574-87129609
万达店 鄞州区堇山路559号	0574-83632559	江南一品店 江东区杨木碶路329弄12号	0574-87917738
东湖花园店 鄞州区东湖花园西大门	0574-88129352	青林湾店 滨江区青林湾359号	0574-87643362
爱城店 鄞州区爱城公寓605号	0574-88088242	洪都店 江北区洪都路298号	0574-87248596
金华水岸店 鄞州区梁弄镇59号	0574-83058397	亚泰店 滨江区首南西路39弄65号	0574-87175223
新天地店 江东区民安路92号	0574-87248369	轻纺城店 鄞州区振茂大道102号4楼	0574-83080442

扫我,你也可以成为减肥达人



关注“秀域美容”微信号,即可获得一个免费减肥的代码,顾客到店出示该代码,门店确认为新顾客后,可以免费兑换一次价值300元以上的古方减肥项目。时间有限,速来参与吧!